Convention récepteur C'est le déplacement d’ensemble de porteurs
B En convention récepteur, la fleche intensité placée sur de charges électriques. Dans les métaux, ce
le conducteur est en sens inverse de la fleche tension. sont les électrons chargés négativement qui

assurent le passage du courant.
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< i Algébrisation de Ia tension
® La tension est une grandeur algébrique.

Conducteur ohmique. Loi ¢’Ohm

B Un conducteur ohmique est un dipdle pour lequel la [oi Upa< 0
d’Ohm est vérifiée : récepteur
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Quelques lois :
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la loi d’additivité des tensions :
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tensité du courant en courant continu
loi des neauds) :

la loi de conservation vérifiée par ['in- ()
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la Loi d"0hm pour un conducteur ohmique.

et l'expression de l"énergie électrigue regue par un récepteur :

W, = Uyl At W, : énergie électrique recue en joule (J)
Uyg : tension entre les bornes en volt (V)

A | - B [+ intensité du courant en ampeére (A)
> - At : durée en seconde (s)
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